

# 千名行长结对子 助企纾困促发展



## 以先进作“标杆” 争做时代“先锋”

中国二十二冶时代置业公司致力于营造重实干重实绩重担当、学先进赶先进当先进的浓厚氛围,以实干擦亮党员先锋底色,以奋斗践行党员使命担当。

溧阳新城项目党支部围绕保履约、保竣工、保交房任务目标,在项目前期规划方面,从启动验收到竣工备案完成仅用时15天,刷新丰润区最快纪录。在工程进度方面,溧阳新都二期项目成为丰润区首个拿到复工批复的开发项目,11、14号楼主体结构获得“河北省结构优质工程奖”。在保履约保交房方面,确保“样板先行”,如期履行对业主承诺,实现泰和府项目完美交房、溧阳新都二期项目如期竣工验收。在营销策划方面,通过多措并举制定销售策略,溧阳新城项目销量长期稳居丰润榜首。(潘雯雯)

## 对标先进谋突破 观摩学习促提升

7月5日,中国二十二冶时代置业公司尚和府项目管理团队到唐山中冶德贤公馆项目进行对标学习。

本次对标学习首先听取了项目的基本情况介绍,随后对项目的售楼处、精装样板间展示区、车库样板以及施工现场进行参观交流学习,就标准化工地、样板展示设计及标准、营销策略、施工工艺技术和标准进行深入探讨和交流,仔细找差距、找不足,听取好方案、好办法,明确对标项目优秀的做法和体会,积累宝贵经验。

通过本次对标学习,不仅开阔了视野、拓宽了思路,也进一步增强了同兄弟单位间的沟通交流。中国二十二冶时代置业公司尚和府项目将认真梳理自身管理中的差距,扬长避短,在今后的工作中更加履行职责,共同提升管理水平。(卢云龙)

## 汲取榜样力量 砥砺前行前行

榜样是一面镜子,鞭策我们查摆不足;榜样是一面旗帜,引导我们不断前行;榜样是一种力量,激励我们不断向上。

李涛,中国二十二冶时代置业公司溧阳新城项目副经理。他勇于担当,主动申请至项目一线工作,打响项目“销售指标保卫战”,今年前五个月,溧阳新城项目完成签约额同比上升72%。面对高端改善楼盘溧阳泰和府项目的销售困境,积极拓展营销思路,1至5月完成签约额同比上升337%。在营销团队建设 and 营销思路创新上,率领销售团队开展全方位拓客“红海行动”,采取“精准到村、落实到户、责任到人”的方式,力争在一年内将所有重点村拓客完成;组织开展“溧阳小课堂”系列培训计划,提升营销团队的整体综合能力,推动工作提质增效。(潘雯雯)

## 二十二冶华中公司： 一项目获省级新技术 应用示范工程

近日,由中国二十二冶华中公司承建的许昌烟草机械有限责任公司新产品研发试制车间项目获河南省新技术应用示范工程。

该项目于2021年6月被批准为河南省新技术应用示范工程立项项目,2023年6月通过河南省新技术应用示范工程验收。工程在施工中应用了建筑业10项新技术(2017版)中的6大项12小项,并获国家级专利1项、省级工法1项、省级QC成果一类、二类各一项,极大提高了施工效率,节约施工成本。(张恒)



资料图片

区域就近进行对接,开辟绿色通道,加速推进工作进度。

四是强化督导,下好跟踪问效“决胜棋”。繁峙农商行按照“按日统计、按周通报、按周调度”的办法,及时跟进基层网点的工作进度,及时掌握客户对接、宣传、营销、资料收集、问卷调查等工作情况,及时发现

并解决工作中存在的问题,确保营销客群的数量和质量,全面提升工作成效。

截至目前,该行累计走访对接企业11户、个体工商户63户,发放企业贷款5户3390万元、个体工商户贷款51户1877万元。

(王健 程锐)

开放,开放时间为工作日12:00—13:50,17:30—20:00。其中,阅读模块设有职工书屋,配置近7000册的纸质图书和30余种杂志报纸,书屋内配备有朗读亭、电子图书借阅机、报刊借阅机、瀑布流电子屏、读书角,同步建设了职工电子书屋,电子图书资源达到100万册,电子杂志报刊400余种;运动模块设有乒乓球区和台球区;瑜伽模块设有瑜伽室,配备瑜伽球、瑜伽垫、电视等常用设施;棋牌模块设有棋牌桌椅,配

备象棋、围棋、扑克等;健身模块设有跑步机、椭圆仪、动感单车、卧推器、哑铃等健身器材和器械;休闲模块设有按摩椅、沙狐球、桌式足球、唱吧机等。此外,职工活动中心同步还建设有门禁系统、图书管理系统、广播系统、监控系统,配备有淋浴间、储物柜、售卖机、饮水机、休息椅、绿植、更衣室等服务设施,旨在努力构建全方位、立体化、一站式的服务职工新体系。

(王永胜)

## 太原煤气化公司 职工活动中心正式投入使用

市场信息报讯 近日,备受职工关注的太原煤气化公司职工活动中心正式投入使用。公司党委书记、董事长黄跃明,党委副书记、总经理王春为职工活动中心揭牌。公司党委专职副书记、工会主席吉亚祉主持揭牌仪式。

职工活动中心位于晋阳街办公楼5层裙楼,占地面积1000余平方米,设有阅读、运动、健身、瑜伽、棋牌、休闲6大功能区域,10余项服务项目。活动中心面向公司工会会员

## 同世达煤化工公司开展主题党日活动

市场信息报讯 为扎实开展好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,近日,太原煤气化同世达煤化工公司组织全体党员干部、积极分子赴浮山八路军总部旧址及寨圪塔扁担精神纪念馆开展主题党日活动。

在浮山八路军总部旧址,全体党员重温入党誓词,进一步坚定理想信念。随后,广大党员干部齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,表达对党和国家的无限热爱。该公司党委书记现场教学,为全体党员干部讲授主题教育专题党课,进一步推动主题教育走深走实。

在寨圪塔扁担精神纪念馆,全体党员干部、积极分子跟随导游的讲解,从“红星闪耀、扁担生辉、彪炳千秋”三个部分了解“扁担精神”的由来与传承。通过图片、文献、实物等史料,加深对“扁担精神”的感悟,激发广大党员干部干事创业的信心和决心。(邓小红)